Kruszwica, dnia 29.10.2009 r.

OR/K.0057-18/09

Odpowiedzi na interpelacje, wnioski i zapytania

złożone w trakcie obrad XXXVII sesji Rady Miejskiej w Kruszwicy

odbytej dnia 24 września 2009r.

       Radny, pan Marek Rimer wnioskował o sprawdzenie stanu prawnego budynku dworca przy ulicy Lipowej, który jest w bardzo złym stanie technicznym i zagraża bezpieczeństwu. 
Odpowiedź:

Wymieniony budynek jest usytuowany na działkach oznaczonych w ewidencji gruntów numerami 35 i 8/7, które są własnością Skarbu Państwa, w użytkowaniu wieczystym Polskich Kolei Państwowych Spółka Akcyjna z siedzibą w Warszawie.

Pan radny zapytał czy naprawa drogi w kierunku Tryszczynia została zakończona.
Odpowiedź:

Prace były prowadzone na odcinku 590 m, a odbiór końcowy  nastąpił w dniu 08.10.2009 r. Przebudowa dalszego odcinka planowana jest w 2010 r.

Pan radny złożył również interpelację w sprawie naprawienia dziur w drodze od skrzyżowania i łuku ulicy Wiejskiej w stronę Tryszczynia.

Odpowiedź:

Wymienione prace zostały wykonane.
Radny, pan Adam Dołęga złożył interpelację w sprawie wyrównania nawierzchni drogi między ulicą Kasprowicza, a Niepodległości, o co na poprzedniej sesji wnioskowała Przewodnicząca Zarządu Osiedla pani Wawrowska. Pan burmistrz udzielił odpowiedzi, że prace zostaną wykonane do dnia 29 sierpnia br., a tak się nie stało.

Odpowiedź: 
Ulica Niepodległości jest drogą krajową, w związku z czym w dniu 23.07.2009r. wystąpiłem z pismem do Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad o podjęcie działań w tej sprawie. W dniu 19.08.2009r. otrzymałem odpowiedź, że nierówności na przedmiotowym skrzyżowaniu zostaną  wyremontowane do końca sierpnia 2009r. W dniu 17.09.2009 r. ponownie zwróciłem się do GDDKiA o wyremontowanie tego zjazdu, na co w dniu 07.10.2009 uzyskałem odpowiedź, że remont skrzyżowania został wykonany w dniu 25.08.2009 r.

W związku z zaistniałą sytuacją ponownie wystąpiłem do GDDKiA o ostateczne wyjaśnienie tej sprawy.
Druga interpelacja pana radnego dotyczyła zwiększenia liczby lamp oświetleniowych na osiedlu Robotniczym. Zdaniem pana radnego zbyt mało lamp jest również w Grodztwie.
Odpowiedź:

W projekcie budżetu na 2010 r. ujęto budowę oświetlenia drogowego w miejscowości Grodztwo, natomiast na osiedlu Robotniczym w Kruszwicy poza modernizacją oświetlenia ulicznego uruchomiono od strony ul.Lipowej trzy lampy parkowe i jedną uliczną, co w znacznym poprawiło stan oświetlenia w tym miejscu.
Radny, pan Grzegorz Stanny zaproponował, aby w Urzędzie Miejskim była dostępna księga pochwał, w której dokonywano by anonimowych wpisów dotyczących pracowników urzędu.
Odpowiedź:

Utworzenie tzw.”księgi pochwał pracowników” uważam za niecelowe. Kodeks Postępowania Administracyjnego stworzył już obywatelom i organizacjom społecznym prawo składania skarg i wniosków do organów państwowych i samorządowych. Sprawom tym poświęcony jest cały dział VII KPA pod nazwą „skargi i wnioski”.
Radny, pan Waldemar Zgorzałek poinformował, że pracownica Zespołu Oświaty i Wychowania nie udostępniła mu służbowego numeru telefonu dyrektora Zespołu. 
Odpowiedź:

Pan dyrektor Zespołu Oświaty i Wychowania w Kruszwicy poinformował, że żaden z podległych mu pracowników nie miał takiego pytania złożonego przez radnego, w związku z tym przeprowadził rozmowę telefoniczną z panem radnym, który stwierdził, że numeru telefonu nie podał mu pracownik w Urzędzie Miejskim. 
Radny, pan Aleksander Budner złożył interpelację w sprawie sprzątania ulic miasta również w soboty. Kosze na śmieci są zapełnione i poprzewracane, w związku z czym miasto wydaje się brudne.
Odpowiedź:

W sezonie wiosenno-letnim (od 01 kwietnia do 30 października) sprzątanie ulic miasta i opróżnianie koszy ulicznych ze śmieci odbywa się dodatkowo w każdą sobotę, czasem również  w niedzielę.
Ponadto pracownicy, którzy zajmują się utrzymaniem czystości na terenie miasta porządkują również miejsca, gdzie odbywają się imprezy okolicznościowe, integracyjne i plenerowe na terenie miasta i gminy,  (zazwyczaj są to soboty i niedziele).
Sołtys, pan Henryk Fogt złożył interpelację w sprawie odnowienia i pomalowania klatki schodowej w bloku komunalnym w Paprosie. 

Odpowiedź:

Zadanie to będzie możliwe do wykonania pod koniec tego roku pod warunkiem utrzymania się temperatury powietrza powyżej 5 stopni Celsjusza.

Druga interpelacja dotyczyła oświetlenia wsi Skotniki, a w szczególności przeznaczenia w tym roku stosownej kwoty na opracowanie dokumentacji tegoż oświetlenia.

Odpowiedź:
Budowa oświetlenia drogowego w miejscowości Skotniki zostanie rozważona  w projekcie budżetu na 2010 r., natomiast Rada Miejska zdecyduje o zabezpieczeniu środków finansowych w budżecie na realizację tej inwestycji.

Do wiadomości:

Rada Miejska w Kruszwicy

Przygotowała:
Halina Hillenberg
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